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大谷純一幹事 

 

 

 

〇幹事報告                                                                  

皆さん こんにちは！ 
本日は近藤会長を始めとする白河 RC の皆さんにお越し頂いての例会開催で
す。 

懇親会はございませんので、行田 RC の皆さんは、例会終了後に少しの時間
ですが、積極的な交流をはかって頂ければと存じます。 

尚、白河 RC の皆さんは、例会終了後、本日 11 月 11 日が命日の渋沢栄一を
訪ね、深谷の大河ドラマ館等を見学して帰路に就く予定です。 

そして、私どもは今月の３０日に白河さんにお邪魔致しますので、宜しくお願い
致します。 では、幹事報告です。 

先ほど１１月定例理事会が行われましたので、その報告から致します。 
○第１号議案 前回議事録承認の件で、無事承認されました。 
○第２号議案 １２月プログラム承認の件 承認頂きましたのでもう暫くしてご案 

内致します。 
○第３号議案 ５５周年記念式典企画案 

皆様にご協力を頂きながらの式典となりますのでご協力の程、宜し 
くお願い致します。 

○第４号議案 会長ノミニーの件 坂本研一会員が推挙されました。 
○第５号議案 ものつくり大学開学２０周年記念事業募金の件 無事承認され 

ました。 
続いて来週の例会予定ですが、 
１１月１８日（木）環境保全委員会の担当例会で、９月のリモート例会にてお世話
になりました早川さまをお招きして、夢ある夜空の「スイ星」を中心とした卓話例会
となります。場所はここガーデンパレスのこの会場となります。 以上です。ありが
とうございました。 

〇委員会報告                                                                  

➢ 健康管理・ゴルフ委員会  蔭山好信委員長 
  先般、10 月 28 日に東部藤が丘カントリークラブにて参加者を 22 名を得て盛大にゴルフ大会が開催されまし

た。 優勝は、坂本研一会員でした。またベスグロ賞は、山本憲作会員でした。（本日、表彰いたします） 尚、次

回は、12 月 16 日に高根カントリークラブにて開催いたしますので、皆様奮って参加頂きたいと思います。 

 
蔭山好信委員長 

 
・優  勝：坂本研一会員［NET72.4、GROS88］  ・ベスグロ賞は、山本憲作会員［NET75..0、GROS87］ 

・準優勝：小椋 剛 会員［NET72.8、GROS92］  山本憲作会員には、本日の例会にてベスグロ表彰しました。 

・第 3 位：碓井勝也会員［NET73.8、GROS93］ 
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〇誕生祝（３名）                                                                

島崎政敏会員、宮内和広会員、鈴木貴大会員 お誕生日おめでとうございます。 

お誕生祝いの会員を代表して、宮内和広会員に挨拶を頂きました。 

 

〇ＰＨＰ･ベネファクター受賞                                                                

  

〇令和３年度叙勲受賞                                                             

 

〇ロータリーの友読み処紹介    金子幸弘委員長                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 
宮内和広会員 

本日は、お誕生祝いを有難うございます。 

私は、毎日早朝 5 時頃に起き、健康維持のために１時間ほどの散歩を行うことを恒例

としています。こうした体調の維持が、社長としての義務と感じ、今後とも日々の体

調を整え頑張って社業を支えていきたいと思います。 
 

お誕生日 
おめでとうございます❕ 

 

 

 

・小椋剛会員【ポール・ハリス・フェロー（ＰＨＰ）】 

・富田久雄会員【ベネファクター】 

 

 

 
 

写真は、（左）横田会長、（中）富田会員、（右）小椋会員 

 

・大久保毅会員 

埼玉県納税貯蓄組合の会長職を２０年以上及び埼玉県税理士会代表と
しての納税功労が認められ、その功績として叙勲を受賞いたしまし
た。 
 
          【叙勲受賞】おめでとうございます。 
 

 

 

横書き P５ RI 会長メッセージ 
１１月はロータリー財団月間です。 
世界中でロータリーが実施する数多くのプロジェクトの原動力とな
っているのが、国際ロータリーのロータリー財団です。 
ロータリー財団は皆様からの寄付を人々の暮らしを変えるための奉
仕活動に役立てています。財団によって実現できたプロジェクトの
一つとして、グアテマラ、カナダの看護師や医療従事者が子宮頸が
んの予防と治療についての訓練を受けれる講習会等を企画し持続可
能な病院、医師の紹介システムを導入する手助けをしたとのことで
す。 
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〇卓 話 白河ロータリークラブ  会長エレクト 渡辺友彦様                            

 
白河ロータリークラブの渡辺友彦です。平成３０年の白河６０年式典では、 
行田ロータリークラブから式典に来ていただき有難うございました。 
また、白河６５周年式典についても行田ＲＣさんのご協力をよろしくお願いいた 
します。行田は、のぼうの城、陸王にあるように伝統が生きる良い町です。 
袖すり合うも他生の縁と言いますが、まさに、これは行田市さんとの前世からの 
因縁によるものだから、どんな出会いも大切にせよということと思います。 
さて、私は１９６０年生まれで、平成２０年度に白河ＲＣに先輩に勧められて 
入会いたしました。歯科医を本業としています。行田市の行田市中央小学校と 
白河第一小学校との相互交流やさきたま火祭りへの参加をし、素晴らしく高揚 
感が増したことを思い出します。自らたいまつを持って祭りに参加させて頂き、 

古墳時代を想い、出土した金錯銘鉄剣（きんさくめいてっけん）に大変な興味を覚えました。火祭りの他に 
もゼリーフライやフライも食すことができ、良き想い出として今も懐かしく思う次第です・・・・・・・・・・・。 
 
行田・白河・桑名の歴史について 

行田市 

行田市は平成 10 年 11 月 9 日、福島県白河市、三重県桑名市と友好都市を締結しました。 

この３市は、文政 6 年（1823 年）、江戸幕府の突然の命令による 3 藩間の大掛かりな国替えで藩主が

入れ替わった歴史的なつながりがあります。行田市を治めていた忍藩主の阿部正権（あべまさのり）が

白河藩へ、白河藩主の松平定永（まつだいらさだなが）が桑名藩へ、桑名藩主の松平忠堯（まつだいら

ただたか）が忍藩に移りました。 

 

横書き P7 特集 インドで出会った笑顔の子どもたち 
インドでは２０１４年に野生型ポリオの根絶宣言をされましたが、それまでの道のりは大
変なものであったとのことです。２００１年に青森県の２８３０地区のガバナーがインド
でのポリオワクチン投与の企画、実践したのがはじまりでそれ以降毎年各地のロータリア
ンの活動が続いて２０１４年に根絶に至ったという事です。 
横書き P20 ２０２２年国際ロータリークラブかヒューストンで開催されるという事でヒ
ューストンが紹介されています。スペースシャトルで有名ですが、記事によりますと住民
の半数以上が黒人やヒスパニック、アジア系で占められていて、タコス料理店が３日おき
にオープンし、どの店もおいしいとのことです。 
縦書き P４デジタル技術って？ 光通信が支えるテレワーク東京工業大学栄誉教授 末松 
安晴（やすはる）さん：末松さんは世界で始めて光ファイバー通信実験を公開した方とい
う事です。コロナ禍でテレワークやリモート会議が普通となってしまいましたがそれを可
能としたのが光通信の進歩によるものでその光通信を支えている技術として、半導体レー
ザーと光ファイバーという事ですその光ファイバー通信を６３年に世界で初めて実験の公
開をしたという事です。 
２０１８年に地球上の人口の５２％がインターネットを使っていてそれを支えているの

も光ファイバー通信で、デジタル技術と画像技術が結びつきネット社会が拡大したと語っ
ています。最後に若い皆さんに伝えたいこととして、知識、それから情、人、社会の接し
方、最後に強い意志を持ってほしいと結んでいます。 
縦書き P１２友愛の広場 
ロータリークラブの存続の危機を救った国旗 宮澤恵子さん執筆ですが、第２次世界大戦
の頃、日本のロータリークラブでは例会の度に特別高等警察が来て監視されていたそうで
す。横文字のロータリークラブはアメリカのスパイではないか？フリーメイソンの一味で
はないか？という疑いをかけられたということでした。そこで当時の例会では国への忠誠
を示す意味で国旗を掲げ、国歌を歌い「ロータリークラブに属してはいるが、日本を愛し
てる」という姿勢を強調しました。そのような時代があったことの驚きと現在の平和な時
代に生きていることに喜びを感じた次第です。 
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白河市 
福島県中通りの南端に位置する市です。 

西に高くそびえる那須連峰を望む、歴史と文化のいきづくまち

で、周辺部は緑の山々に囲まれ豊かな自然に恵まれています。 

また、東北の玄関口として古くから栄え、歌枕として能因法師

をはじめ多くの歌人に詠まれてきた「白河関跡」や「小峰城

跡」など、多くの史跡が存在します。 

白河重要文化財（阿部家：忍藩主から白河藩主となる） 

や各地区に忍（行田）の街並み名称が数多く存在し現在 

も使われています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

桑名市 
三重県の北部に位置する市で、東海道の要衝として栄えた城下町です。 

城下町の名残は城跡だけではなく、まちのたたずまいや数多くの老舗などからも感じられます。 

現在は、道路・鉄道など主要幹線も集中し、全国的にも有名なレジャーランドやアウトレットモールな

どを擁する観光のまちとしても知られています。 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

〇謝 辞     横田康介会長                                                     

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
    白河ＲＣ近藤会長 

 白河・行田ロータリークラブ記念撮影 
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〇出席状況・ニコニコ報告       渡辺久記会員                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

渡辺久記会員 

        

 

   

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

〇お花ジャンケン                                                               

 

                            今月のお花ジャンケンは、横田会長を相手にジャンケンを行いました。 

                     見事！ジャンケンを勝ち抜いた高橋泰隆会員！！おめでとうございます。 

 

 

 

 

                              

 

〇点 鐘             横田康介会長                                                 
 

 〇【 本日の司会 】  斎藤浩二会員                                          

       斎藤浩二会員 

本日の司会！ご苦労様でした。 

次回の例会は、 

次回の例会は、 

令和 3 年１１月１8 日(木)です。 

夢ある夜空の「スイ星」のお話です。 

【出席報告】 

会員数５９名、出席数３４名、出席率５８％  

【にこにこ報告】  24,000 円                                                    

➢ 白河ロータリーの皆様、ようこそ行田へ 楽しんでいってください。  … ..横田会長 

➢ 白河ＲＣ近藤会長を始め 6 名の方ようこそ行田へお越しくださいました。 

30 日にお伺いいたしますのでよろしくお願いいたします。 …………    大谷幹事 

➢ 行田ロータリークラブの皆様、お久しぶりです。本日は皆様にお会いできて 

感激です。宜しくお願い致します。     ………………………  白河ＲＣ近藤会長 

➢ 行田ロータリークラブの皆様、本日は宜しくお願い致します。 

また今月 30 日の来訪をお待ちしています。  ……………      白河ＲＣ相笠幹事 

会長エレクトの渡辺友彦です。今日はよろしくお願いいたします。 白河ＲＣ渡辺江レクト 

➢ 今日は久し振りに行田に来ました。いつも東京に近くてうらやましい。 

白河は紅葉も終わりで間もなく冬です。  ……………………… 白河ＲＣ草野会員. 

➢ 本日は６名で参りました。お世話になります。  ………………… 白河ＲＣ佐藤会員 

➢ 素敵なピアノの生演奏を聴いて『例会の品位』を保つＳＡＡとして勉強になりました。 

本日は有難うございました。  …………………………………… 白河ＲＣ金内会員 

➢ 遠方より良くお出で下さいました。心から歓迎申し上げます。  ……….   小山会員 

➢ 白河ＲＣの皆様ようこそ  ……………………………………………….   蔭山会員 

➢ 白河ＲＣの皆様ようこそおいで下さいました。ありがとうございます。…  山本憲会員 

➢ べスグロ賞を頂きありがとうございます。      ……………………  .山本憲会員 

➢ 白河ロータリーの皆様、ようこそ行田へ、歓迎いたします。………… 岡田エレクト会員 

➢ 白河ロータリーの皆様、ようこそ行田へ、来訪を楽しみにしていました。 小林一会員 

➢ 近藤会長をはじめ白河ＲＣの皆様ようこそ行田へ 

➢ 渡辺会長エレクト、卓話をありがとうございました。  …………………… .宮内会員 

➢ 白河ＲＣのみなさま ようこそおいでくださいました。  …………………… 小松会員 
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